Klasa VI V
1. PowerPoint jest programem do:

a) tworzenia prezentacji 

b) edytowania tekstu

c) rysowania

2. Gdy chcemy zobaczyć kilka slajdów na raz w oknie programu to:

a) wybieramy z menu wstaw

b) wybieramy z menu pokaz 

c) wybieramy z menu widok 

3. Gdy chcemy wstawić obrazek z Klipartu to

a) wybieramy z menu okno

b) wybieramy z menu wstaw

c) wybieramy z menu narzędzia

4. Gdy chcemy wstawić nowy slajd to:

a) wybieramy z menu pomoc

b) wybieramy z menu plik

c) wybieramy z menu wstaw

5. Aby wyświetlić slajdy na ekranie monitora musimy:

a) wybrać z paska menu widok

b) wcisnąć klawisz F 5

c) wcisnąć klawisz F 6

6. Aby zrobić tło na slajdzie trzeba:

a) wcisnąć klawisz F 8

b) wcisnąć lewy przycisk myszy 

c) wcisnąć prawy przycisk myszy 

7. Aby wstawić napis z Wordartu możemy:

a) wybrać z paska narzędzi lub z paska menu 

b) tylko wcisnąć klawisz F 10

c) tylko z paska menu 

8. Animacja niestandardowa służy:

a) do zwrócenia uwagi odbiory na dany temat

b) tylko do zabawy 

c) tylko do upiększenia prezentacji 

9. Aby użyć animacji niestandardowej trzeba:

a) wybrać z paska menu format

b) wcisnąć lewy klawisz myszy

c) wybrać z paska menu pokaz slajdów

10. Gdy chcemy zastosować szablon projektu w PowerPoint to:

A) z paska narzędzi wybieramy Typowe zadania lub z paska menu wybieramy Format 

B) z paska menu wybieramy Pokaz

A) z paska menu wybieramy Narzędzia
11. Pliki zapisywane w programie PowerPoint otrzymują rozszerzenia takie jak np.:

A) .doc, .txt, jpg

B) .pps, .gif, .png

C) .pps, .pot, .ppt

12. Pasek menu w PowerPoincie nie zawiera:
A) dalej, edycja, pomoc

B) ulubione, edytuj, historia

C) plik, pokaz, okno

1. Program Excel jest programem który służy do:

A) pisania

B) obliczania danych, wpisywania danych, tworzenia wykresów z tych danych

C) tylko obliczania danych 

D) tylko tworzenia wykresów

2. Aby dodać te komórki i podać wynik w komórce A 4 trzeba wybrać 

	
	A

	1
	23

	2
	34

	3
	65

	4
	


A) z paska narzędzi Wklej Funkcje a następnie funkcja SUMA

B) z paska narzędzi Wklej Funkcje a następnie funkcja ILOCZYN

C) z paska narzędzi Wklej Funkcje a następnie funkcja ŚREDNIA

D) z paska narzędzi Wklej Funkcje a następnie funkcja POTĘGA
3. Aby obliczyć największą wartość  z tych komórek i podać wynik w komórce A 4 trzeba wybrać 

	
	A

	1
	35

	2
	28

	3
	15

	4
	


A) z paska narzędzi Wklej Funkcje a następnie funkcja PIERWIASTEK

B) z paska narzędzi Wklej Funkcje a następnie funkcja POTĘGA

C) z paska narzędzi Wklej Funkcje a następnie funkcja MAX

D) z paska narzędzi Wklej Funkcje a następnie funkcja ŚREDNIA

4. Prezentacja multimedialna powinna zawierać takie elementy jak:

A) tylko tekst i obraz w postaci rysunków, filmów 

B) tylko dźwięk i obraz 

C) tekst, obraz, dźwięk 

5. Gdy chcemy wyświetlić slajdy na ekranie monitora w PowerPoincie to:

A) przechodzimy do zakładki Pokaz i wciskamy Pokaz Slajdów

B) przechodzimy do zakładki Widok i wciskamy Sortowanie Slajdów

C) przechodzimy do zakładki Wstaw i wciskamy Nowy Slajd

1. Taka postawa kierującego ruchem oznacza:

a) zezwolenie na ruch,

b) zakaz wjazdu (stój),

c) zezwolenie na skręt w lewo.

2. Który z przedstawionych znaków nie dotyczy rowerzystów:

a) [image: image1.png]


  b) [image: image2.png]


  c) [image: image3.png]



3. Znak ten oznacza:

[image: image9.png]


a) odcinek drogi dwujezdniowej,

b) odcinek drogi o co najmniej dwóch pasach ruchu,

c) odcinek jezdni o ruchu dwukierunkowym.

4. Który znak zabrania wjazdu?

 a) [image: image4.png]


 b)  [image: image5.png]


 c) [image: image6.png].’




5. Czy wymijanie to:

a) przejeżdżanie obok uczestnika ruchu poruszającego się w tym samym kierunku?

b) przejeżdżanie obok nie poruszającego się uczestnika ruchu lub przeszkody?

c) przejeżdżanie obok uczestnika ruchu poruszającego się w przeciwnym kierunku?

6. Jeżeli droga nie posiada chodnika dla pieszych i pobocza, to pieszy powinien:

a) iść jezdnią jak najbliżej jej prawej krawędzi,

b) iść jezdnią jak najbliżej jej lewej krawędzi,

c) może iść po prawej stronie jezdni, jeżeli posiada żółte elementy odblaskowe na ubraniu lub tornistrze szkolnym.

7. Znak ten zabrania:
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a) postoju ponad 1 minutę,

b) postoju ponad 5 minut,

c) zatrzymywania się

8. Znak ten oznacza:     

A) [image: image11.png]


maksymalna temperatura prania 60o C

B) nie suszyć w suszarce bębnowej

C) suszyć w temperaturze pokojowej w pozycji pionowej 
9. Włókna zwierzęce to:

A) nylon, elana, jedwab

B) włosie, jedwab, wełna

C) anilana, stylon, lycra

10. Narzędzia służące do formowania powierzchni drewnianych to:

A) piły

B) tarniki 

C) pilniki

10. Kto to jest pieszy:
a) rowerzysta

b) każda osoba, która znajduje się na drodze, a nie jest wewnątrz pojazdu

c) każda osoba, która znajduje się na drodze

11. Czy wyprzedzanie to:
a) przejeżdżanie obok uczestnika ruchu poruszającego się w tym samym kierunku?

b) przejeżdżanie obok innego uczestnika ruchu, poruszającego się w tym samym kierunku ( z mniejszą prędkością).
c) przejeżdżanie obok uczestnika ruchu poruszającego się w przeciwnym kierunku?

12.  Znaki drogowe to:
a) ostrzegawcze, zakazu, nakazu

b) tylko zakazu

c) tylko znaki poziome

13. Znaki drogowe poziome są barwy:
a) czerwonej lub zielonej

b) białej lub żółtej

c) tylko niebieskie

14. Osoby kierujące ruchem na drodze to:
a) policjant
b) każdy pieszy

c) rowerzysta

15. Podstawowe wyposażenie roweru to:

a) tylko światło odblaskowe tylne

b) tylko światło tylne czerwone

c) światło tylne czerwone, dzwonek, przynajmniej jeden sprawny hamulec
Technika klasa V 
1.Zanieczyszczenia chemiczne żywności to:

A) barwniki i pigmenty, konserwanty, antyutleniacze

B) tylko konserwanty, zagęszczacze

C) konserwanty, barwniki, emulgatory, antyutleniacze 

2. Znak ten oznacza:
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A) opakowania podlegają ponownemu wykorzystaniu, nadają się do recyklingu 

B) produkty opatrzone tym znakiem nie zawierają freonów 

C) produkty opatrzone tym znakiem nie są przeznaczone dla dzieci 0-3 

3. Znak ten oznacza:

[image: image8.wmf]
A) produkty opatrzone tym znakiem nie były testowane na zwierzętach

B) produkt został wyprodukowany zgodnie z obowiązującymi przepisami

C) producent wniósł wkład finansowy w tworzenie i działanie systemu odzysku i recyklingu odpadów opakowaniowych 

4. Zawartość różnego rodzaju środków chemicznych w żywności zależy od:

A) rodzaju gleby, pestycydów, stopnia zanieczyszczenia środowiska, środków konserwujących, emulgatorów  

B) tylko od rodzaju gleby, środków konserwujących, barwników 

C) tylko od barwników, antyutleniaczy, emulgatorów

5. Przekładnia łańcuchowa w rowerze składa się z:

A) łańcuch rowerowy, koło łańcuchowe napędzające, napędzane, pedała

B) tylko koło łańcuchowe napędzające i napędzane

C) tylko pedała i koło łańcuchowe napędzające

6. Urządzenie które umożliwia świecenie lampy przedniej i tylniej w rowerze to:

A) dzwonek

B) hamulec

C) prądnica

7. Instalacja elektryczna w rowerze składa się z:

A) lampy przedniej, tylnej, prądnicy 

B) tylko prądnicy 

C) tylko lampy przedniej i tylnej 
8. Dane techniczne miksera:

A) moc, napięcie zasilające, waga, ilość biegów

B) moc, stopa, silnik elektryczny, tarka

C) napięcie zasilające, przewód zasilający, uchwyt, grzałka

9. 

Informatyka Klasa IV 
1. Program Paint służy do:

A) tylko pisania 

B) edycji zdjęć, rysowania i drukowania swoich kompozycji

C) tylko oglądania zdjęć 

2. Gdy chcemy uruchomić program Notatnik to włączamy:

A) Start następnie Programy, później wybieramy zakładkę Akcesoria i w końcu Notatnik 

B) Tylko Start

C) Start następnie Programy, później wybieramy zakładkę Akcesoria

3. W programie Kalkulator znak ( * ) jest znakiem:

A) mnożenia

B) dzielenia

C) odejmowania

4. Nośniki pamięci masowej to:
a) monitory, myszki
b) dyski twarde, dyskietki, płyty dvd

c) tylko płyty cd
5.Pasek menu w Internet Explorer nie zawiera:

A) wstecz, dalej, pomoc

B) dalej, zatrzymaj, odśwież

C) plik, widok, edytuj

6. Gdy chcemy skopiować zdjęcie ze strony internetowej to najpierw:

A) wchodzimy na to zdjęcie i wciskamy prawy przycisk myszy a następnie wybieramy z rozwijalnego menu Kopiuj

B) tylko wchodzimy na to zdjęcie i wciskamy lewy przycisk myszy 

C) tylko zaznaczamy to zdjęcie 

7. Gdy chcemy skopiować tekst ze strony internetowej to:

A) zaznaczamy wybrany fragment tekstu i wciskamy kombinację klawiszy CTRL + C

B) tylko zaznaczamy wybrany fragment tekstu i wciskamy PLIK a następnie NOWY

C) zaznaczamy wybrany fragment tekstu i wciskamy kombinację klawiszy CTRL + V

8. Gdy chcemy zedytować całą stronę internetową to wystarczy wcisnąć z paska narzędzi w Internet Explorer:

A) Ulubione

B) Zatrzymaj

C) Edytuj

9. Internet Explorer służy do:

A)  przeglądania stron internetowych

B) rysowania i pisania 

C) tylko drukowania

10. 
